

Proces-verbal

Ședința extraordinară convocată de îndată din data de 13.08.2018

Prin Dispoziția primarului nr. 482/10.08.2018 a fost convocat **de îndată** Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în **ședința extraordinară** pentru data de 13.08.2018, ora 10:00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Domnul Secretar al municipiului Rădăuți face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 19 consilieri în funcție. Lipsesc domni consilieri Jecalo Adi Gheorghită, Loghin Bogdan Andrei, Miron Cătălin, Nicolau Bogdan Adrian, Reman Mihai, Vatră Dan și Mitric Emanuel (decedat).

În sala de ședințe sunt prezenți d-ul primar și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Sef serviciu Urbanism și a.p. Flutur D. Gabriel, Directorul Direcției Tehnice – inginer Igo-Zigi Koffler, cetățeni și ziariști.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul Grijincu Marius Costel, conform prevederilor Hotărârii Consiliului Local nr. 44/29.03.2018.

Președintele de ședință, domnul Grijincu Marius Costel, declară deschisă ședința și dă cuvântul domnului primar pentru a da citi ordinea de zi.

Domnul primar citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre *privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul « Modernizare și extinderea sistemului de iluminat public în Municipiul Rădăuți», proiect finanțat prin POR 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții II 3.1, Operațiunea C-Iluminat public – inițiator, primar Nistor Tătar;*
2. Proiect de hotărâre *privind aprobarea Strategiei pentru eficiență energetică a municipiului Rădăuți – inițiator, primar Nistor Tătar;*

Discuții:

D-ul primar precizează faptul că a convocat ședința de îndată deoarece vineri a primit indicatorii iar până la sfârșitul lunii trebuie depus proiectul la Agenția Nord Est de la Piatra Neamț pentru accesare de fonduri europene – modernizare iluminat public și mai specifică faptul că este posibil să mai convoace o ședință cât de curând pentru Axa 13 unde este vorba despre două blocuri sociale.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, domnul Grijincu Marius Costel, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul « Modernizare și extinderea sistemului de iluminat public în Municipiul Rădăuți», proiect finanțat prin POR 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții II 3.1, Operațiunea C-Iluminat public.

Discuții:

D-ul Mutrescu intervine și întreabă cum s-a făcut selecția firmelor care au făcut cele două studii deoarece, din punctul dumnealui de vedere, sunt slăbuțe și mai întreabă de ce trebuie schimbate toate cablurile subterane fiindcă nu crede ca toate sunt vechi iar lămpile bune de ce să fie schimbate cu lămpi cu leduri?

D-ul primar intervine și afirmă că așa cum este specificat și în raportul de specialitate se vor înlocui mai mulți stâlpi existenți, mai multe corpuri de iluminat, circuit electric subteran, se reîntregește/ completează sistemul de iluminat, se realizează sistem de telegestiune, ș.a.m.d. și mai specifică dumnealui că își dorește ca acest proiect să fie eligibil fiindcă tot ce vrea să facă să fie de calitate precizând că Primăria are contract cu consultantul nu cu proiectantul iar studiul va fi făcut conform ghidului și îi atrage atenția domnului Mutrescu că cei de la E-on au predat cablurile doar 50% în funcție și oricum nu este prins în proiect ca toate cablurile să fie schimbate și mai precizează dumnealui că E-on nu a făcut extinderi deși conform contractului trebuia să facă și atunci prin acest proiect se va face și extindere pe Bogdan Vodă pe stâlpii de iluminat public iar ulterior să fie pusă și distribuție fiindcă acolo se dezvoltă zona și amintește și de extinderea de pe Calea Cernăuți concluzionând afirmând că se vor respecta pașii din ghid și pentru asta s-a realizat și strategia de eficiență energetică și când o să fie depusă toată documentația o să le-o prezinte domnilor consilieri.

D-ul Mutrescu intervine și precizează că DelGaz Grid face extinderi dacă Primăria solicită și întreabă dacă există vreo cerere depusă?

D-ul Koffler intervine și răspunde afirmând că s-au trimis solicitări la Tg Mureș cu privire la strada Franței, Calea Bucovinei, strada Stejarilor și nu s-a primit niciun răspuns iar toate extindere pe aceste străzi au fost făcute din bugetul local.

D-ul Chitriuc intervine și solicită ca pentru strada Calea Cernăuți să fie gândită o soluție pentru a se ilumina strada cu becuri pe ambele părți fiindcă este cea mai întunecată stradă din municipiu.

D-ul primar intervine și afirmă că sunt prinse pentru extindere Calea Cernăuți, Calea Bucovinei și se va face iluminat corespunzător.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, domnul Grijincu Marius Costel, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume *proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei pentru eficiență energetică a municipiului Rădăuți.*

Discuții:

D-ul Mutrescu intervine și întreabă în ce constă mai exact strategia fiindcă dumnealui a citit-o și nu conține mai nimic, doar legislație?

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Diverse

Președintele de ședință, domnul Grijincu, întreabă consilierii dacă vor să mai ridice alte probleme.

D-ul Primar intervine și informează Consiliul Local că săptămâna trecută s-a ajuns la faza finală a contractului de sponsorizare cu firma Egger cu privire la pista de atletism cu patru benzi de pe stadion și probabil că în două zile va fi semnat contractul și mai precizează că săptămâna trecută s-au făcut studii geo și tot ce a mai cerut proiectantul iar termenul de execuție este la sfârșitul anului.

D-ul Grijincu intervine și întreabă în legătură cu Școala generală nr. 6 ce se mai aude, dacă anul acesta va fi predată?

D-ul Primar intervine și precizează că Școala generală nr. 6 este prinsă în programul PNDL, este în faza de proiectare pentru proiectul tehnic, s-a făcut licitația, s-a terminat cu contestațiile dar anul acesta nu se va finaliza procedura nici pentru școala nr. 6 nici pentru școala nr. 3 deoarece sunt valori foarte mari și trebuie să se facă licitație precizând că la grădinițe lucrările merg înainte fiindcă au fost date prin încredințare directă și le mai spune domnilor consilieri să se implice în consiliile de administrație ale unităților de învățământ fiindcă sunt lucruri importante care se discută, dând exemplu Colegiul Tehnic spunând că deși dețin fonduri suficiente nu se fac lucrări și în cazul acesta el o să le ia banii și o să îi redistribuie acolo unde este nevoie.

D-ul Mutrescu intervine și întreabă dacă se mai pot monta vara aceasta denivelări la trecerile de pietoni?

D-ul Munteanu intervine și afirmă că la școala Bogdan Vodă s-au montat aceste denivelări.

Discuții în contradictoriu cu privire la banii dați către școli.

D-ul Carcalete intervine și afirmă că pe strada Dimitrie Dan circulă mașinile grele deși circulația este interzisă.

D-ul Primar intervine și solicită domnului Flutur să facă sesizare la Poliție în acest caz.

Diverse discuții cu privire la centura Rădăuți.

D-ul Cojocar intervine și afirmă că au trecut doi ani de când roagă să se ridice acele denivelări la trecerile de pietoni deoarece copiii nu circulă siguri pe drumurile din Rădăuți și solicită ca în bugetul de anul viitor să fie prinși bani special alocați pentru această chestiune.

D-ul primar intervine și susține că Poliția trebuie să își facă treaba iar participanții la trafic să respecte semnele de circulație și precizează că este de acord ca în apropierea școlilor și instituțiilor să ridice aceste denivelări dar că dumnealui nu o să facă denivelări la toate trecerile de pietoni din Rădăuți.

D-ul Cojocar intervine și susține că nici nu a propus a se executa denivelari la toate trecerile ci doar in zonele mai aglomerate , iar dacă și alte localități au adoptat această soluție înseamnă funcționează sistemul și ar fi bine de aplicat și în Rădăuți.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, domnul Grijincu Marius Costel, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local
Marius Costel GRIJINCU



Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 98906 din 20.08.2018

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată, din data de 13.08.2018, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar al Municipiului,

Sofroni Marinică

